» ]
-

Building Networks for People

=& PykoBoacTBO No GbICTpoMn
yCTaHOBKe

DAP-3860
EecnpOBop,Haﬂ BHELUHAA TOYKaA

AocTyna Ans nepeaayu AaHHbIX
Ha ganbHue pPacCcToAHUA



ABTOpCKMe npaBa

Copyright © 2010 Bce npaBa 3awuiieHbl. Hukakas 4acTb 3TOro
AOKyMeHTa He MOXeT bblTb BOCNpOM3BeAeHa, U3MEHEHa, COXpaHeHa
B MOWCKOBBLIX CUCTEMaX, NepeBedeHa Ha Mnobon Opyron A3blK Unm
nepegaHa B nobon gpyron dopme nnu Apyrmmn cpegcteamu 6es
NMUCbMEHHOIO paspeLleHns MPon3BoanTens.

O PykoBoacTBe nNo yctaHOBKe

OT10 PykoBOACTBO nonb3oBaTens npegHa3HadeHo Ans
npocgeccnoHanbHon yctaHoBkn DAP-3860. OHO comepxuTt
WHCTPYKLMUMK, KOTOpble NO3BONAT nabexaTb HexenatenbHbIX
npobnem.

YcnoBHbIe 0003HaYeHus
A\ Mpeaynpexaexue:

*  YKasblBaeT Ha NpeaynpexneHve unmn npeaocrepexeHme.
MpumedaHwue:

«  ComepXuT BaxHble 3aMedaHunst, Ha KoTopble creayet obpaTtuTb
BHUMaHMe.

2 D-Link DAP-3860



BBeaeHue

DAP-3860 — BbicokonpousBoauTenbHas 6ecnpoBogHas Toyka Aoctyna Ans
BHELLHEro MCcnonb3oBaHus, koTopas obecnednsaeT 6ecrnpoBogHoe coeanHeHne
MeXAy pasnuyHbIMU TOYKaMu CeTU. YCTPOMCTBO NOAAepuBaeT coeguHeHms PTP
n PTMP. bBonee Toro, Todka goctyna DAP-3860 ocHalleHa MnriocKkon aHTEHHOW C
KoadpcpmumeHTom ycuneHus 23dBi, obecneumBatowen ganbLHOCTbL nNepedadn oo
40kM. BHelwHASA aHTeHHa Takke UCNomnb3yeTcs A1 YNyylleHnsa KadecTBa curHana,
yBENuMUYeHus paguyca AencTBus U rMOKOCTU MPU MCMOMb30BaAHUUN fOKamNbHbIX
NPUNoXeHWI B 30HE NOKPbITUS. Bnarogapsi WMPOKOM nonoce MNponyckaHust u
nepegaye AaHHblx Ha ganbHue pacctoaHus, DAP-3860 naeanbHo nogxoaut ons
ncrnonb3oBaHMsA Ha TpaHcnopTHon ceTn (backhaul network) ans nposavigepoB n
KPYMHbIX NpeanpuaTuii.

D-Link DAP-3860 3



lNepepn yctaHOBKOM

B aT0M rmase NpyvBOAATCS MHCTPYKLMK MO 6E30MacHOCTU 1 MHAOpMaLIms
0 NpoayKTe, KOTOPYHO HEOBXOAMMO 3HaTL/NPOBEPUTL Nepen YCTaHOBKOW
DAP-3860.

Heobxoauma npodeccuoHanbHasa ycTtaHOBKa

1. Moxanyncra, obpaTuTechb 3a MOMOLLLIO K XOpPOLLO O0y4YeHHOMY
N 3HaKOMOMY C TpebGoBaHMAMM MECTHOro 3akoHoAaTenbCcTBa
creumanucTy no ycTaHoBKe paavoobopyaoBaHus.

2. DAP-3860 pacnpocTpaHsieTcs Yepes ANCTPUBLIOTOPOB M CUCTEMHBIX
WMHTErpaTopoB, B LUTaTe KOTOPbIX €CTb NpodeccuoHanbHble
TEXHUYECKME CrieumanmncTbl. TW ycTponcTea He ByayT npogaBaThes
HanpsMyH Yepe3 PO3HUYHbIE MarasuHbl.

MpenocTepexxeHnsi 6eonacHoOCTU

[ns obecneveHns Hagnexatlen 6e30nacHOCT U YCTaHOBKM anmnapaTHoro

obecneyeHnss HeOOXOAMMO crieoBaTh CNEAYIOWMM UHCTPYKLUSM

Ge3onacHocTL.

1. MNpwn ycTaHOBKe aHTEHHbI B NepBbIM pa3 obpatutech, Noxanymcra,
B Lenax 6e30nacHOCTU K KBanuuuupoBaHHOMY Crneunanucty,
npoLueaLemy obyyeHne no TexHmke 6e3onacHocTu.

2. Mpun BbIBOpe MecTa YyCTaHOBKM YCTPOWCTBA y4uTblBaNTE NOMUMO
npoussoanTensHoCcTH, 6e3onacHoCTb CUCTEMbI, OCOBEHHO Npu
NCronb3oBaHUM Kabenem NUTaHns U TeneOHHbIX TMHUIA.

3. [Npun yCTaHOBKE @aHTEHHbI YYMTbIBANTE CrieaytoLLee:
* He ncnonb3ayiite MeTannm4eckomn necTH1up;

* He paboraiTte B yCnoBMsX NOBbILLEHHON BAXXHOCTU 1 B BETPEHYHD
norogay;

* Vcnonb3yiite 06yBb C pe3vHOBbLIMI NMOAOLLIBaMU M LUMMAaMM, PE3VHOBbIE
nepyaTtku, pyGaLLku Unu KypTkU C ATIMHHBIMK PyKaBaMM.

4. [Mpwv paboTe cncTeMbI 3berarTe BCTaBaTb NPSIMO Nepen aHTeHHOW. [Mpu
BKIMKOYEHHOM MepeaaTyuke CyLLEeCTBYHOT CUITbHbIE PaaVon3NyyeHust.

4 D-Link DAP-3860




KoMnneKkT nocTaBKM

B komnnekTe nocTaBku OOMKHO coaepxatbCd criegyrLlee. Ecnn uto-
nnbo n3 nepevyncrneHHoro OTCyTCTByeT Ui noBpexXaeHo, 06paTVITer
K NOCTaBLLUUKY.

 DAP-3860 co BcTpoeHHOW aHTeHHOW 23dBi x1
*  MOHTaXHbIN KOMMNMEKT AN YCTAHOBKM TOUKM AOCTYNa x1
« basoBoe ycTponcteso PoE x1
e WHYp nuTaHusg x 1
e ApanTep nuTaHusg x 1
« Kabenb 3azemMneHMs ¢ BUHTOM x1
* KomnnekT gnsg sawuTtbl oT Bnarn pasbema RJ-45 x1
« PykoBoACTBO MO ObICTPOW yCTaHOBKe x1
e CD-guck ¢ gOKyMeHTauuen no NpoaykTy x1
* HanpasneHHas aHTeHHa C KO3 PULNEHTOM

ycunenuna 23dBi, 5 Ty, x1
« Kabenb N-tuna, ULA-300, 1m x1
e MOHTaXHbI KOMMMEKT OS5 YCTAHOBKMN aHTEHHbI x1
MprumeyvaHne:

* CD-gnck ¢ gokymeHTaumen no NpoaykTy COAEPXKUT cpeactsa
ynpaeneHusi, PykoBoaCcTBO No ObICTPON ycTaHoBKe M PykoBoaCTBO
none3oBaTens!

MOHTaXHbIW KOMMNNEKT

*  KpoHwTenHbl AN KpenneHus K cTeHe / madte

1. KpoHwTenH anga kpenneHnsa Kk Madte x1
2. KpoHLWTENH Ans KpenneHus K ycTponctay x1
3. KpenexHasi ckoba x1

*  KpenexHbin matepuan

4. BuHT M8%80 x2
BuHT M8%90 x1
5. Wanba M8 x3
6.MNpenoxpaHuTenbHas WwanbdaM8 x3
7. lanka M8 x1
8. BUHT M5%16 x4
9. Wanba M5 x4
10. BuHT ons gepesa x4 (ONs HACTEHHOro MOHTaXa)

11. OroGenb Ans cTeHbl / rMncokapToHa x4 (Onst HACTEHHOTO MOHTaXa)

D-Link DAP-3860 5



KomninekT ana 3awurbl oT Bnarv passema RJ-45

1. YnnotHuTenbHasa wanba x1
2. YnnoTtHuUTenbHas MaHxera x1
3. YnnoTHUTenbHasa ramka x1

6 D-Link DAP-3860



YcTaHOBKa

COopka KpoHLUTEeMHa TOYKU gocTyna

1. C NOMOLLBI0 rae4yHoro Knoya, BuHToB M5x16 @ un raek M5 © ,
BXOOALMX B KOMMNMEKT MOCTaBKU, NPUKPEnUTe KPOHWTENH ) K
DAP-3860;

2. 3aTeM npuKpenuTe KPOHLWTENH (2 K KpoHLwTenHy D ¢ NOMOLLbIO
BUHTa M8x90 @) , wanbsl M8 B , npenoxpaHuTensHom Wwanbsl ® v
ranku M8 (@) , Kak nokasaHo Ha PUCYHKE;

D-Link DAP-3860 7



MoHTax ycTpoucTBa Ha MayTe

1. Vicnonb3ys kpenexHyto ckoby Q) , npukpenute KpoHWwTenH @ K
MauTe ¢ MoMOoLLbIo BUHTOB M8x80 @ , npefoxpaHuUTenbHbIX Lant
® v wanb ® , Kak NokasaHo Ha PUCYHKE;

8 D-Link DAP-3860



NMopknioyeHune

PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTh KoakcuanbHbIA Kabenb kaTt. 5 ¢
pasbemoM RJ-45 ansa nogknodeHus kK agantepy PoE.

1. Anga nogknoyeHns K pasbemy, oTmedyeHHomy PoE+Data, cHumute
3abrnaroBpemMeHHO YepHOE MOKPbITME C MOMOLLBbI MOHETKM UM
KPeCTOBOW OTBEPTKN 1 MPUKPYTUTE YNITOTHUTENbLHYIO LIaliby.

2. HapeHbTe Ha kabenb RJ-45 ynnoTHUTENbHYIO MaHXeTy U1
YMAOTHUTENbBHYIO Franky.

Slide the Sealing Nut from its Breach

=6
3. BctaBbre pasbem RJ-45 B rHe3no n ybeautechb B ero HagexxHOM
KpenneHuu.

| Jf

DAP-3760 RJ-45 Port

4. TpyKpyTUTE YNIOTHUTENBHYIO raiky K yNrOTHUTENbHON Lianbe.

D-Link DAP-3860 9



3a3emMieHue

B komnnekt noctaBkn DAP-3860 BXOoAUT NpoBOA 3a3eMiieHus.
YCTPOWCTBO AOMKHO ObiTb 3a3eMNIeHO Haanexalwmm obpasomM Ans
3alUMTbl OT CKa4KOB HanpsbkeHusl. Touka 3a3eMIieHMs1 HaxoauTcs Ha
HVPKHEW NaHenmn yCTPOMCTBA. YCTPOWMCTBO NOCTABSIETCS C BbIBOAOM AJ151
NOAKIHOYEHMS 3a3EMITEHUS.

7 Al

COM/Reset PoE+Data

&
. o |
BknoyeHue nutaHusA

Ona BkntodeHusa nutaHusa DAP-3860 cnepyinTe npuBEAEHHbIM HUXKE
Laram;

1. Nogknounte kabernb Ethemnet Kat.5 (npegoctaenseTcsi nonb3osarenem)
ot nposogHou cetn LAN (komnbtoTepa) Kk pasbemy nutaHusa RJ-45
(DATAIN);

2. MNopkrnounte kabernb Ethermnet Kart.5 (npegoctaenseTcsi nonb3osarenem)
ot DAP-3860 k pasbemy nutaHus RJ-45 (P+DATA OUT);

3. MNMogkntounTe WHYp NuTaHus K agantepy PoE m k poseTtke.

4. lNocne BKIKOHMEHUST YCTPOWCTBO OyAeT uinaBaTb 3BYKOBOW CUrHan B
TeyeHune 1,5 cekyHa, MHpopmmpya o BKNodeHHOM nuTaHum DAP-3860!
Mopoxamnte 60 cekyHA, nMoka cuctema Oyaer nHMLmanusupoBaHa u
Ha4HeT paborTy.

10 D-Link DAP-3860



& MpeoynpexaeHue:
Y6egutech, 4To NuTaHne POE KOppekTHO NOAKITHOHEHO K
nopty RJ-45 Ha DAP-3860, otmeyeHHomy PoE+Data. HE
nogkntodavite nutaHme PoE k nopty ¢ otmetkon “Warning!! No
POE”, B npOTUBHOM Crny4yae 9T0 MOXET NPUBECTU K CEPbE3HOMY
noBpexaeHuto yctpoinctaal

NiA COM/Reset PoE+Data

& &
Mpw ycTaHOBKE BTOPOW aHTEHHbI, MOXarnyncra, yoeamutech, 4To nuTaHve
YCTPOWNCTBA OTKIMHOYEHO BO M3bexaHne HenpeaBuaeHHbIX yObITKOB.

D-Link DAP-3860 1



YcTaHOBKa BHELWWHEeN aHTEeHHbI

*  Cbopka KpoHLUTENHAa

1. MNpukpenute ckoby M-Tuna K aHTEHHe C NOMOLLbIO NPOKNaAKMo2,
KonbLeBou npoknagkn M6o15, rposepHow (Mpy>KnHHON) Lanbsl M6
03 u ravikm M6-1.0 (10*5)o4, BXogALLMX B KOMMIEKT NOCTaBKM.

_/

T STEP 1

2. 3admKcupynTe NoBOPOTHYHO CKOBY ¢ momoLLbio BTYrKM 93.5 Mmo5,
6ontoB XHM8-1.25*12006 1 rpoBepHon (Npy>XMHHOW) wanbbl
M8o7, konbueBon npoknagkn M8o8 u rankmn M8o9.

12 D-Link DAP-3860



3. Cbopka KpoHLITENHA OCYLeCTBRSeTcs nyTemMm npuKpenneHus
NMOBOPOTHOW CkOBbIO 10 K OCHOBaHMIO KPOHLUTENHA0 12 C MOMOLLIbHO
nByx 6ontoB XHM8-1.25*20011, NpuKpyYEHHbIX Yepe3 BCTaBHYHO
OCb 1 3a(pMKCMPOBaHHbIX FPOBEPHON (NPYXMHHOW) Wwanbdon M8o7
N KonbLeBow npoknagkon M8 o8.

° ernneHme Ha MauTy

CyLLI,eCTByeT Yromn HakrioHa BHU3 U B CTOPOHY MPU KpenyieHnn, Kak
K BepTUKaribHOMYy CTOJ'I6y, TaK N K TOPU3OHTalrIlbHOMY. anIerFIVITe
OCHOBaHune KpOHLIJTeIZHa K CTOJ'I6y. I'Iepep, TEéM, KaK 3aTAHYTb
CbVIKCﬁTOpr, y6eﬂ,VITer, YTO MNocCrne Kpenexa aHTeHHa HaxoauTcA B
npaBuUIIbHOM MNOJTOXXEHUN.

BepTukanbHasa nonspusauus / [opusoHTanbHas nonspusawums /
KpenneHune Ha BepTUKanbHYy0 KpenneHue Ha ropu3oHTanbHyo
MauTy MauTy

D-Link DAP-3860 13



BepTtukanbHas lMNMonapusauns / lopusoHTanbHas nonspusauus
KpenneHve Ha ropn3oHTanbHyo / KpenneHve Ha BepTUKarnbHyto
MauTy MauTy

*  KpoHwTerH ans kpennexHnst Ha ctonb u dmkcaTopsbl

1.Ckoba M-Tuna x1 9.Manka M8 X2
2.Mpoknaaka x2  10.MoBopoTHas ckoba x1
3.l'poBepHas wanba M6 x6  11.Bbont XHM8-1.25*20 X2
4.anka M6-1.0 (10*5) x2  12.0cHoBaHue KpoHwTENHa X1
5.Btynka 93.5Mm x1  13.BuHT 1/2” U-TUna x2
6.bont XHM8-1.25*120 x1 14.Manka 1/4” x4

7.N'poBepHasa wanba M8 x3 15.KonbueBasnpoknagkaM6 x6
8.Konbuesas npoknagka M8 x4

*  KpenneHue Ha cTeHy

AHTEHHa MOXET ObITb HaKMoHeHa BHU3 U/Unn B CTOPOHY, KakK npu
BEPTUKAIIbHOM, TaK U NMPu ropu3oHTalsIbHOM KpenJieHnn. anIerI'II/ITe
OCHOBaHue KpOHLUTeVIHa K CTEeHe. I'Iepep, TéM, KakK 3aTdHYyTb
(bVIKcaTOpr, y6eﬂ,VITer, YTO Mnocrne Kpenexa aHTeHHa HaxogauTcA B
npaBunIbHOM MNOJTOXXEHUN.

14 D-Link DAP-3860



BepTtukanbHas nonapusaums /
KpenneHwe Ha cTeHy

I'opmaoHTaanaﬂ nonapusauua
/ KpenneHue Ha cTeHy

*  KpoHwTenH Ans KpenneHnsi Ha CTeHy U mnkcaTopsbl

1.Ckoba M-tnna x1
2.Mpoknaaka X2
3.l'posepHas wanba M6 x6
4.Tanka M6-1.0 (10*5) x2
5.Btynka 93.5mMm x1
6.bont XHM8-1.25%120 x1

7.f'poBepHas warba M8 x3
8.KonbueBas npoknagka M8 x4

9.Manka M8 x1
10.MNoBopoTHasi ckoba x1
11.Bont XHM8-1.25*20 x2
12.0cHoBaHue kpoHWwTeHa X1
13.AHKepbl x4
14.TH 5/32-16*1” x4
15.KonbueBasnpoknagkaM6é  x1

* [MpucoeanHeHmne aHTeHHbl kK DAP-3860

CHuMUTe 3aLumTHYo nneHky ¢ RF-koHHekTopoB N Tvna Ha DAP-3860
N BHeLLHen aHTeHHe. lMoakntounte yanuHutens kK RF-koHHekTOpam

TOYKM OOCTYNa N aHTEHHbI.

Ona ymeHblweHnsa nomex V-obpasHas M3onguMoOHHas naHenb Ha
BHELUHEWN aHTEHHe JoSmkHa ObiTh pasmelleHa mexay DAP-3860 u

BHELLUHEN aHTEeHHOWN.

D-Link DAP-3860

15



PeKomer.yemoe pacCTtosdAHue mexay
aHTeHHamu/unu MeXxay KpasdmMmun aHTeHH/uNun

Mexay

BEPXHMM Kpaem OAHOW aHTEHHbI U HWXKHUM KpaeM apyroit: > 30 cm

16 D-Link DAP-3860



Hactpounka

MoaxknoyeHne DAP-3860 K riokanbHOMY KOMMbIOTEPY

Insa HacTporikn DAP-3860 nokanbHo (6e3 nogkntodeHus k cetn LAN)

noaknoumTe kKoMnbroTep k nopty Ethernet agantepa PoE ¢ nomoLubio

kabens Ethernet kaT.5.

1.HasHaubTe komnbloTepy IP-agpec, KOTOpbIN NPUHAANEXUT TOMY e
cermeHTy cetu, 4to u DAP-3860. IP-agpec gaHHOro ycTponcTaa no
ymonyaHnuio - 192.168.0.50, kpome Hero, MoXXHO BbibpaTh Apyroin
agpec 13 gnanasoHa ot 192.168.0.1 no 192.168.0.254.

Internet Protocol (TCP/IP) Properties |E}[z|
General |
“rou can get IP settings assigned automatically if vour network supports
this capability. Othemwise, you need to ask your network. administiator for
the appropriate IP settings.
() Obtain an IF address automatically
(& Use the following IF addiess:
IP address: R
Subriet mask: [ 265 . 265 . 286 . O
Default gateway i | ‘
() Use the following DNS server addiesses:
Preferred DMS server: ‘-_i . . -! ‘
Altenats DNS sarver [ ]

2. [NpoBepbTe cTatyc kaHana Mmexay komnbtotepom n DAP-3860.
3anyctute KOMaHAHYK CTPOKY W BbIMOMIHUTE KOMaHAy ping
“ping 192.168.0.50 —t”. Ecnn nMHroBaHne NpoLLso ycnewHo (Kak
nokasaHo Hmxe), oTkponTe IHTepHeT-Opay3ep, BBeaute IP-agpec
YCTPOWCTBA B agpecHyo CTPOKY 1 HaxxmuTte Enter.

D-Link DAP-3860 17



CAWINDO WStsystem 324 md exe o= J

C:“Documents and Settings“Alex>ping 192.168.0.50 -t

Pinging 192.168.

Request timed out.
Request timed out.
timed out.
timed out.

timed out.
timed out.

from
from
from
from
from
from
from
from
from
from
from
from
from
£from

192.168.0.58:
192.168.8.58:

192.168.0.5@
192.168.8.58

192.168.0.58:

192.168.8.58
192.168.0.5@
192.168.8.58
192.168.0.5@
192.168.8.58
192.168.0.5@
192.168.8.58

192.168.0.58:

192.168.8.58

192.168.0.58:

.58 with 32 hytes of data:

time=4ms
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims
time<{ims
time<ims

e N N N N Y

MprmeyvaHne:

* B uensx ygobctBa HacTPOMKM peKOMeHAyeTCHa OCYLLeCTBNATb
nokanbHYyl M yaaneHHyt HacTtporky DAP-3860 Ha aByx
KOMIMbIOTEPaX COOTBETCTBEHHO.

* Bpems TTL MOXeT MEHATbLCSA B 3aBUCUMOCTM OT OnepaumoHHON

CUCTEMBbI.

19

D-Link DAP-3860



Kak yctaHoBuUTbL pexxum Wireless Bridge
(BecnpoBogHOM MOCT)

Touka goctyna DAP-3860 nogaepxunBaet YeTblpe pexrma paboTbl,

Bkntoyas Bridge (CSMA) u Bridge (TDMA). JaHHOe ycTpoOWCTBO

00bI4HO Ucnonb3yeT pexnm becnposogHoro mocta (Wireless Bridge),

Kak yCTaHOBWUTb coeauHeHue wireless bridge ¢ DAP-3860.

* Beeagute nms nonb3osatens (admin) n napons (OTCyTCTBYET) ANd
perucTpaumy 1 BbINOMHEHNS HACTPOEK.

DAP-3860

Hame

Password

Login now Reset

Mpumevanwue:

* 3-3a nonutuk 6esonacHocT Web-6pay3sepa MOXET He NOny4nTbCs
cpasy oTkpbiTb 192.168.0.50. [Ana CHATMA OrpaHUYEHUn HY>XHO
BblOpaTh onuumto Continue to this website.

‘@ There is a problem with this website's security certificate.

The security certificate presented by this website has errors, and should not be trusted.
Security certificate problems may indicate an attempt to fool you or intercept any data you send to the
server.

We recommend that you close this webpage and do not continue to this website.
@ Click here to dose this webpage.
@' Continue to this website (not recommended).

@ More information

» OtkponTte “Basic Setup” B “System”, ycraHoBuTe IP-agpeca o6omx
DAP-3860 B ogHOM cermeHTe ceTu. Hanpumep, nokarnbHasi Touka
poctyna DAP-3860 - 192.168.0.50, yganeHHast Touka gocTyna
DAP-3860 - 192.168.0.51, Macka nogcetn anst o6omx yCTpomucTs -
255.255.255.0

D-Link DAP-3860 20




Logout

DAP-3860
System Wireless Administrator Settings Tools
Baic Settings w
1P Setings et IP Fram = Siacmanal) O DynamidDHCP)
RADIUS P Address 192 168.0.50
nm:Mr.m.a. ﬂ.;lc C” =
Frmary DNS Server 0009
A\ MpepgynpexaeHue:
* |P-agpec B cetn LAN fomkeH ObITb YHUKaNbHbIM, B
NPOTMBHOM Crly4yae MOXeT BO3HUKHYTb KOHGNUKT IP-agpecos!

Otkporite “Radio” B “Wireless”, N0 yMOn4aHMO YCTaHOBMEH PEXMUM
Bridge (CSMA). Bibepute WLAN 0 nnm WLAN 1, pexum mocTta
(Bridge), 4Tobbl BLINONHWTL CreaytoLme HacTporku. B gaHHoM cnyyae
B kadecTBe npumepa ucnonb3yetcs WLAN 0. Beibepute pexxum Bridge
(CSMA) n 3apante naeHTUYHble HacTporiku KaHan/Mactota v Monoca
nponyckaHus Ha obomx ycTporictBax DAP-3860. Haxxvmnte “Apply” ons
COXPaHEHNS HaCTPOEK.

Logout
DAP-3860

Administrator Settings Tools

@WLAND OWLANY i'li mn Hﬂﬂ =n m

Hasic Settings Rao

Bridge Links Setup Mode
Changl .
Sy Wirehss Band ~—p a
Advanced Setrings Dsta Rate == -
ugut Powar r—y -
fccess Control s &
Sand wnan 20MHz o

RTZCTE Thiashold

Feagmentation

[E=z3)

21

D-Link DAP-3860



» 3angute B Web-nHtepderic yganeHHoro yctponctsa DAP-3860,
oTkponte “System Information” (MHpopmaLuua o cucteme) B
“System” (Cuctema) n 3anmwmte MAC-agpec, a Takke MAC-agpec
WLAN 0 unun WLAN 1.

Logout
DAP-3860
Administrator Settings Tools
Systam Information W
Etharnet Stalus Device Hame. DAP-3850

UAC Aderess DOIBTOET 840

EWLAND C WLAND AT Addrass 0B T0ET dd e

_ % WLANT MAC A3dress 00AFT02T a0 B8
Connections s eries 200
Wirgloss Status et e
CPU Ltiza8on [ ] 1%
Usmory Uslizslice [ ] ar%
1P Satangs.
1P sadiess 182180.0.50
Subngt Mask 55 3552550
Gatews; 1P Addrese 0900
Wreless Band

WLAND
Gperatien Liode Ericga(CALIA)
Viraliee e A3 114 _ [~

» 3apeructpupyntecb B Web-nHTepderce yaaneHHON TOUKU 4oCTyna
DAP-3860 u oTtkpoinTe “Bridge Links Setup” B “Wireless”, Boibepute
“WLAN 07, BBegute MAC-agpec WLAN 0 unn WLAN 1 yoaneHHoro
ycTpoicTea B none “Remote MAC Address 1”7 n Haxxmute “Apply”
(MpyMeHnTB).

Logout
DAP-3860

Administrator Settings Tools

Basic Settings Local MAC Address
Eridga Links Satup Ramals MAC Addrass 1
Uplink Speed Limi 1 (11687} S6E7 )« fakps = 105A4I75MDDE
Security

Fiemsls MAC Address 2
Advanced Settings

Uplisk Spasd Limi 2 (1-1687) 657 |4 Babpe = 1054376Mbpe.
Access Control Rsmils MAC Address 3
Uplisk Spesd Limi 3 (11687} 857 1 Babps = 1054375Mbps

Ramals MAC Addiass 4
Uplisk Speed Limi 4 (11687} L6E7)x faps = 1054375MDDS

Fiemiole MAC Address §

Uplink Speed LimA 5 (1-1687) 2847 |5 fasnps = 10543T5MbDE [

D-Link DAP-3860 22



& MpenynpexaeHuve:
MAC-agpec Ha kopnyce DAP-3860 aBnserca MAC-
agpecom ETH; noaTtomMy OH He MOXET MCMNoMNb30BaTbCA NpU
opraHusaumm kaHanos Bridge.

* IP-agpec komnbloTEpPa AOIMKEH NpUHaanexaTb TOMY Xe
CErMeHTy, 4TO 1 Ntobow N3 MOCTOB.

* Vicnonb3yinTte kKoMaHay ping 4515 NPOBEPKU HANMYNA KaHana mMexay
asyms DAP-3860.

m v Channel (TDMA or CSMA) o R
0 < il
Line of sight
SUbRat Master Clignt SUBARE

192.168.%.X o —  1s21eByy

5 -

» [Ins obecneveHuns ny4ywero 6ecnpoBOAHOIO COeAMHEHMS, Koraa
TOYKM JOCTYNa HaxoaaTcs Ha GONbLIOM pacCcToAHWUM APYr OT Apyra,
Heob6XxoaMMo ycTaHOBUTbL aHTeHHbl DAP-3860 Ha ogHOM NUHUN.

» 3apeructpupyntecb B Web-nHTepdence nokansHON TOHKM AOCTYNa
DAP-3860 n otkponTe “Bridge Links Setup” B “Wireless”. Bribepute
WLAN 0 n HaxmuTe kHonky “Align Antenna” (BblpaBHUBaHue
aHTEHHBbI), MOSABUTCS OKHO HACTPOWKM aHTeHHbI. OnpegenuTe Target
RSSI 1 HaxmuTe “Start”, 4ToBbl Ha4aTb HACTPONKY aHTEHHbI.

23 D-Link DAP-3860



iptenna Al gument Tool

Local MAC: 001 870:0 4307

Foermale MAC: 008003902
Sigreal Srengtn

Curent RA5! 0AME o

Targel FES51 (eBim) - = gz

Transmi Packets: L}

FRoeceive Pachits [}

* 3aduKkcmpynTe nokarnbHYy aHTEHHY U BblbGepuUTe OpueHTauuto
yAaneHHom aHTeHHbI. B TedeHne HacTpoek cneauTe 3a USMEHEeHNSIMU
“Current RSSI” Ha nokanbHon DAP-3860. 1o gocTmxeHuto
ernaemoro pesynstat 3aduKCUpyniTe yoaneHHyt aHTeHHy. Kak
npaeuno, RSSI ot -60 go -70dBm ykasbiBaeT Ha JOCTATO4YHO
XOPOLLYI AMVHY CUrHana.

* HacTtponTe nokanbHyto aHTEHHY, 3ahnKCUpoBaB NpeaBapuTeribHO
yAaneHHyto. B npouecce HaCTpowku crnegute 3a U3MEeHEeHUaMn
“Current RSSI” Ha ynaneHHon DAP-3860. Mo gocTuxeHun
ernaemoro pesynbrata 3auKcupynTe noKanbHy aHTEHHY.

* Mpumnte nosgpaeneHunsa! Hactponka DAP-3860 3aBeplueHa.
VMHCTpYKUUM MO paclMpeHHbIM HacTponKkaMm npuBeLeHbl B
PykoBogcTBe nonb3oBarerns.

D-Link DAP-3860 24



NMouck n yctpaHeHne HeMcnpaBHOCTEMN

OTa rmaea COAEPXMUT ONUcaHWe NpPOLLeCCOB MOUCKa W YCTpaHeHUst
OCHOBHbIX HEUCMPaBHOCTEN, BO3HMKaIOLLIMX Npu pabote ¢ DAP-3860.

Q 1. Yo genaTb, ecnun He nony4vaeTcsl NOAKMIOYUTL NOKanbHOe
yctporctBo DAP-3860 k ynaneHHomy ycTtpouctBy DAP-
38607

» Kanan Ethernet: MNpoBepsTe NoOAKMNOYEHNe NUTaHKs Mo CTaTycy
nHamkaropa.

- 3eneHbivi: DAP-3860 noaxntodeH K TpaHCNOpTHOM CETU.

- He roput: DAP-3860 oTknto4eH OT NpOBOAHOM CETU.
YOoCcToBEpLTECH, YTO LUHYP NUTaHus 1 kabenu Ethernet ans
MOOKITIOYEHNS K CETU KOPPEKTHO MOAKITHOYEHDI.

»  OCHOBHbIEe HACTPOWIK/: HeECOBNaaeHNe 6a3oBbIX HACTPOEK ABYX
YCTPOWCTB ABMSIETCS1 Hambonee 4acTton MPUYMHON OLLIMOKK
coeanHeHns. Ecnv ycTporicTea He NOaKIKoYaoTCa ApYr K Apyry,
npoBepbTe, MOEHTUYHBI 1 UX HACTPOWKM.

*  Hactporky 6e3onacHocTu: YaaneHHoe YyCTPOCTBO, MNbITatoLLEeecs
npontn ayteHTndukaumo DAP-3860, JOMmMKHO NnoaaepXmBaTth
Te e onumm 6e30MacHOCTW, YTO HacTPOEHbI Ha NOKarbHOM
ycTpoiicTae, Hanpumep, WEP mnn WPA (2)-PSK. Mpu owmnbke
NOAKMIOYEHMS MOCTa K ApyrMM ycTponcTBam, ybeantecs,
YTO HacTponku 6e3onacHOCTN coBnagatoT C HacTpoMKamm
yCTpOWCTBA.

* BbipaBHUBaHWE aHTeHHbI: Ecnin nprvBeaeHHbIe Bbille MeToapb!
He Janu pesynbrata, MOXXHO MEHSITb OPUMEHTALUMIO aHTEHHBI,
oTcrexusas 3HadeHne RSSI.

Q 2. Kak cOpocuTb HaCTPOMKM yCTPOMCTBA K 3aBOACKUM?
BoccTtaHOBUTL 3aBOACKME HACTPOWKM YCTPOUCTBA MOXHO B
“Configuration File” n3 “Administrator Settings”

Q 3. Yto genatb, 4TOObI 3arpy3uTb U BOCCTAHOBUTL HAaCTPOMKU
KoHcpurypauumn?

MOXHO COXpaHWTb HACTPOWKM B BUE KOH(UrypaLIMOHHOro doarna

Ha KOMMbIOTEPE UKW 3arpy3uTb COXPaHEHHbIE paHee HACTPONKN B
“Configuration File” n3 “Administrator Settings”.

24 D-Link DAP-3860



TexHnYyeckasi nogaepxka

O6HoBNEeHNsA NporpaMMHOro obecnevyeHnst n JOKyMeHTaums
AOCTYNHbI Ha NHTepHeT-canTte D-Link.

D-Link npegoctaBnsieT 6ecnnartHyto NoaaepPXKKy AN KNMEHTOB
B TEYEHME rapaHTUNHOIO CPOKa.

KnueHTbl MoOryT 06paTuThbCs B rpynny TEXHUYECKOW NoaaepKK/
D-Link no TenedoHy unu yepes VHTepHeT.

TexHuyeckas nogaepxka D-Link:
+7(495) 744-00-99

TexHuyeckas nopaepxka yepe3 MHTepHeT
http://www.dlink.ru
e-mail: support@dlink.ru

D-Link

Building Networks for People




